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Aufgabe 1. Finden Sie die optimalen Multiplikationsreihenfolgen für die
folgenden Matrixmultiplikationen (angegeben sind nur die Dimensionen der
Matrizen):

(a) (2× 4) · (4× 6) · (6× 1) · (1× 10) · (10× 10)

(b) (10× 3) · (3× 3) · (3× 3) · (3× 3) · (3× 10)

(c) (6× 5) · (5× 4) · (4× 3) · (3× 2) · (2× 1)

Aufgabe 2. Bestimmen Sie optimale Suchbäume für die Knotenmenge {1, . . . , 7}
mit den folgenden Zugriffshäufigkeiten

(a) γ(1) = 1, γ(2) = 2, γ(3) = 3, γ(4) = 4, γ(5) = 5, γ(6) = 6, γ(7) = 7

(b) γ(1) = 3, γ(2) = 3, γ(3) = 1, γ(4) = 7, γ(5) = 6, γ(6) = 2, γ(7) = 5

(c) γ(1) = 4, γ(2) = 0, γ(3) = 1, γ(4) = 4, γ(5) = 5, γ(6) = 7, γ(7) = 3

Aufgabe 3. Beweisen Sie, dass die beiden Wahrscheinlichkeitsverteilungen
auf binären Suchbäumen aus Folie 207 bzw. 208 identisch sind.
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